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　　Ａ：とてもそう思う  Ｂ：そう思う  Ｃ：そう思わない  Ｄ：全くそう思わない　Ｅ：分からない 

値 ％
Ａ 152 68.8
Ｂ 65 29.4
Ｃ 3 1.36
Ｄ 1 0.45
Ｅ 0 0
計 221 100

値 ％
Ａ 134 60.6
Ｂ 72 32.6
Ｃ 7 3.17
Ｄ 1 0.45
Ｅ 7 3.17
計 221 100

値 ％
Ａ 124 56.1
Ｂ 74 33.5
Ｃ 9 4.07
Ｄ 0 0
Ｅ 14 6.33
計 221 100

値 ％
Ａ 148 67
Ｂ 57 25.8
Ｃ 12 5.43
Ｄ 1 0.45
Ｅ 3 1.36
計 221 100

（４）学校は、児童生徒の思いを大切にし、自分の思いを伝えられるように指導をしている。

Ｒ６年度栃木特別支援学校　学校評価に関する保護者アンケート結果

重点目標１

回答率　221人/232人中（９５．３％）

Ａ＋Ｂ＝９８．６％

Ａ＋Ｂ＝９３．２％

（１）学校は、保護者に対して、個別の指導計画の目標や指導の方法等の説明を適切に行って
いる。

Ａ＋Ｂ＝８９．６％

（２）学校は、「学びのあしあと確認票」や「キャリアパスポート」等を活用して、体験的な学習活動
を行っている。

Ａ＋Ｂ＝９２．８％

（３）学校は、タブレットや電子黒板等の情報機器を効果的に使った授業を行っている。
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値 ％
Ａ 159 71.9
Ｂ 61 27.6
Ｃ 0 0
Ｄ 0 0
Ｅ 1 0.45
計 221 100

値 ％
Ａ 148 67
Ｂ 69 31.2
Ｃ 2 0.9
Ｄ 0 0
Ｅ 2 0.9
計 221 100

値 ％
Ａ 156 70.6
Ｂ 62 28.1
Ｃ 1 0.45
Ｄ 1 0.45
Ｅ 1 0.45
計 221 100

値 ％
Ａ 145 65.6
Ｂ 69 31.2
Ｃ 7 3.17
Ｄ 0 0
Ｅ 0 0
計 221 100

Ａ＋Ｂ＝９９．５％

Ａ＋Ｂ＝９８．２％

Ａ＋Ｂ＝９８．７％

Ａ＋Ｂ＝９７．３％

（８）学校は、児童生徒の活動の様子を、ホームページやインスタグラム、懇談、各種たより等
で、保護者や地域に積極的に発信している。

（６）学校は、熱中症対策や事故の未然防止等、児童生徒にとって安全な学校づくりに努めてい
る。

重点目標２

（７）学校は、安心して登校させることができる安全な環境が整っている。

（５）学校は、火災、地震、水害等の災害に対する安全教育や避難訓練を適切に行っている。
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値 ％
Ａ 149 67.4
Ｂ 58 26.2
Ｃ 13 5.88
Ｄ 1 0.45
Ｅ 0 0
計 221 100

値 ％
Ａ 140 63.3
Ｂ 64 29
Ｃ 13 5.88
Ｄ 2 0.9
Ｅ 2 0.9
計 221 100

（９）学校は、連絡帳や保護者アンケート等で保護者のニーズをとらえ、学校と保護者との連携を
進めている。

Ａ＋Ｂ＝９３．６％

Ａ＋Ｂ＝９２．３％

（10）学校は、身近で相談しやすい環境づくりに努めている。
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